
 

 

 

 

 

 

 

Ata da 8ª Sessão Extraordinária - XV Legislatura - I Sessão Legislativa da Câmara Municipal de 

Osasco, realizada no dia 06 de julho de 2021. Aos seis dias, do mês de julho, do ano de dois mil e 

vinte e um, nesta cidade de Osasco, do Estado de São Paulo, no prédio onde se localiza o Poder 

Legislativo, no Plenário “Tiradentes”, às 11h21, realiza-se a Oitava Sessão Extraordinária da Câmara 

Municipal de Osasco, sob a Presidência do Sr. Ribamar Antônio da Silva e a Secretaria do Sr. José 

Rogerio Soares dos Santos. Contabilizada eletronicamente a chamada, encontram-se em Plenário 15 

(quinze) vereadores. Havendo número regimental, o Senhor Presidente profere as palavras: "SOB A 

PROTEÇÃO DE DEUS, INICIAMOS OS NOSSOS TRABALHOS" e coloca em discussão a Ata 

da Sessão anterior. Não havendo quem queira discuti-la, é aprovada. Na sequência, é lido o Ofício 

Nº04/2021-GV, por meio do qual a Sra. Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian justifica sua 

ausência nas sessões extraordinárias do dia 06 de julho de 2021. A seguir o Senhor Presidente solicita 

ao Sr. Secretário que proceda à leitura do Edital de Convocação n°. 05/2021, o qual encontra-se 

devidamente gravado em mídia e arquivado na Seção de Taquigrafia e Transcrição. Prosseguindo os 

trabalhos, o Senhor Presidente determina seja feita a leitura do item da matéria a ser discutida e 

votada. É lida e aprovada em segunda discussão, sem debate, a PROPOSTA DE EMENDA À LOM 

N. º 14/2018, da Prefeitura Municipal de Osasco, que altera o § 1º do art. 4º e o art. 232 da Lei 

Orgânica do Município de Osasco, com a seguinte votação, contabilizada eletronicamente -votaram 

“sim” os Srs.: Adauto Leonildo de Souza, Batista de Sousa Moreira, Carmônio Gonçalves Bastos, 

Délbio Camargo Teruel, Cristiane Furlan Palmeira Celegato, Elsa Natal de Oliveira, Fabio 

Chirinhan, Francisca Jenilúcia Ribeiro de Andrade, Joel Nunes da Silva, José Carlos Ferreira Silva, 

José Rogerio Soares dos Santos, Josias Nascimento de Jesus, Luís Carlos Soares de Oliveira, Michel 

Araújo Silva Figueredo, Paulo Jose da Silva Junior, Ralfi Rafael da Silva, Ribamar Antônio da Silva 

(17); ausentes os Srs.: Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian, Emerson Marcio Vitalino, Juliana 

Gomes Curvelo, Paulo Cesar Dias dos Reis (04). É lido, colocado em segunda discussão e aprovado, 

sem debate,  o PROJETO DE LEI N. º 43/2021, da Prefeitura do Município de Osasco, que dispõe 

sobre abertura de Crédito Adicional Especial ao orçamento vigente e dá outras providências, com a 

seguinte votação, contabilizada eletronicamente -votaram “sim” os Srs.: Adauto Leonildo de Souza, 

Batista de Sousa Moreira, Carmônio Gonçalves Bastos, Délbio Camargo Teruel, Cristiane Furlan 

Palmeira Celegato, Elsa Natal de Oliveira, Fabio Chirinhan, Francisca Jenilúcia Ribeiro de Andrade, 

Joel Nunes da Silva, José Carlos Ferreira Silva, José Rogerio Soares dos Santos, Josias Nascimento 

de Jesus, Luís Carlos Soares de Oliveira, Michel Araújo Silva Figueredo, Paulo Jose da Silva Junior, 

Ralfi Rafael da Silva (16); ausentes os Srs.: Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian, Emerson 

Marcio Vitalino, Juliana Gomes Curvelo, Paulo Cesar Dias dos Reis (04); na Presidência o Sr. 

Ribamar Antônio da Silva (01). É lido e colocado em discussão única o PROJETO DE DECRETO 

LEGISLATIVO Nº 06/2021, da Comissão de Economia e Finanças, que dispõe sobre a aprovação 

das contas do Executivo referente ao exercício de 2017. Ocupam a tribuna e fazem uso da palavra, 

para discuti-lo, os Srs.: Elsa Natal de Oliveira; Délbio Camargo Teruel; Juliana Gomes Curvelo; 

Josias Nascimento de Jesus, aparteado pelo Sr. Délbio Camargo Teruel; Carmônio Gonçalves 

Bastos, aparteado pelo Sr. Délbio Camargo Teruel e pela Sra. Francisca Jenilúcia Ribeiro de 

Andrade. O Sr. Josias Nascimento de Jesus assume a Presidência dos trabalhos da presente sessão. 

Prosseguem com a discussão os Srs.: José Rogerio Soares dos Santos, aparteado pela Sra. Francisca 

Jenilúcia Ribeiro de Andrade; Ralfi Rafael da Silva. Reassume a Presidência dos trabalhos da 

presente sessão o Sr. Ribamar Antônio da Silva. Não havendo mais quem queira discutir o PROJETO 

DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 06/2021, é colocado em votação, sendo aprovado, em discussão 

única, com o seguinte resultado, contabilizado eletronicamente - votaram “sim” os Srs.: Adauto 

Leonildo de Souza, Batista de Sousa Moreira, Carmônio Gonçalves Bastos, Délbio Camargo Teruel, 

Cristiane Furlan Palmeira Celegato, Elsa Natal de Oliveira, Emerson Marcio Vitalino, Fabio 

Chirinhan, Francisca Jenilúcia Ribeiro de Andrade, Joel Nunes da Silva, José Carlos Ferreira Silva, 



 

 

 

José Rogerio Soares dos Santos, Josias Nascimento de Jesus, Luís Carlos Soares de Oliveira, Michel 

Araújo Silva Figueredo, Paulo Cesar Dias dos Reis, Paulo Jose da Silva Junior, Ralfi Rafael da Silva, 

Ribamar Antônio da Silva (19); votou “não” a Sra. Juliana Gomes Curvelo (01); ausente a Sra. Ana 

Paula Rossi de Almeida Magdesian (01). Ocupa a tribuna, para justificar seu voto, o Sr. José Rogerio 

Soares dos Santos. Não havendo mais matérias, a Presidência declara encerrada a presente Sessão às 

13h22. Todos os discursos ocorridos encontram-se gravados em mídia própria e arquivados na Seção 

de Taquigrafia e Transcrição. Para constar, eu,                                             José Rogerio Soares dos 

Santos, lavrei a presente Ata, que vai devidamente assinada pelo Sr. Presidente e por mim 1° 

Secretário. Osasco, aos 06 de julho de 2021-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.- 

 

 

________________________(RIBAMAR ANTONIO DA SILVA) -.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.- 

 

 

 

 

________________________(JOSÉ ROGERIO SOARES DOS SANTOS) -.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.- 


